

# 假卖厂逃避赔偿,老板打错算盘

检察官提醒:企业经营者应主动承担法定义务

本报讯 “我也是一时想不开,存在侥幸心理,想把这笔赔偿款赖掉。”接受检察机关审讯时,犯罪嫌疑人王某后悔不已。2日,如东县人民检察院经审查,以王某等人的行为构成了拒不执行判决、裁定罪,依法向法院提起公诉。

王某与妻子二人共同经营着如东一家水带织造厂,就近聘用村民入厂为工。王某抱着侥幸心理没为职工缴纳保险。

天有不测风云。2016年7月21日,女工薛某在下班途中发生交通事故死亡。后经劳动仲裁,该交通事故被依法认定为工伤。当

年8月,为防止薛某家属起诉索赔工伤,王某与朋友何某签订虚假的水带织造厂转让协议书,并指使妻子将转厂所需现金交给何某,由何某打入自己的网银再转款至王某账户,制造虚假银行流水以转移财产抗拒索赔。

2017年8月,如东劳动人事仲裁委裁决王某一次性支付薛某亲属丧葬、工亡补助金、抚恤金等费用50余万元。王某不服,先后向两级法院提起诉讼,均被驳回,维持原判。2018年7月,薛某家属向如东县人民法院申请强制执行,该院立案受理,并向王某发出执行通知书、

报告财产令等。王某在申报财产期间,隐瞒其虚假转让水带厂财产的事实,未如实申报,且指使妻子及朋友何某在法院询问时帮助自己隐瞒该虚假转让事实,致使执行工作无法进行。后因法院工作人员察觉王某虚假转移财产的可疑行为,向如东县公安局移送案件线索而案发。

检察官提醒,不论企业大小,经营者都应该坚守诚信、担当的理念,在创造经济价值的同时,更应该依法履行相应的法定社会义务。有责不担,不仅会被纳入失信名单,企业声誉受损,甚至还会面临刑事处罚。

通讯员朱林焱 朱伟 记者何家玉

## 海门查处首例违反新《固废法》污染案

本报讯 9月1日,《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》开始施行。当天,海门生态环境局在一家道具生产企业执法检查时发现,该企业厂区西北角地面上约有100公斤漆渣露天堆放,现场工人正在将漆渣平铺晾干;厂区木车间内堆放有约150只废油漆桶。海门生态环境局依法对该企业未按照国家标准贮存危险废物的违法行为进行立案查处。

据了解,新《固废法》扩充完善了原有的法律责任专章,对新增内容设定了相应罚则,同时普遍提高了违法行为的处罚金额,未按照国家环境保护标准贮存、利用、处置危险废物的违法行为,罚款金额底限为10万元,最高可罚至500万元,并且增加了按日连续处罚、行政拘留、查封扣押等执法措施,加大了对固废管理不规范的处罚力度,增加了企业的违法成本。此案成为新

《固废法》施行以来,海门区依据该法查处的首例案件。

下一步,海门生态环境局将紧紧抓住新《固废法》施行的契机,开展监管执法,做到执法必严、违法必究,一旦发现环境违法行为,依法依规进行查处,努力实现固体废物减量化、无害化和资源化,助力打好、打赢固废污染防治攻坚战。

记者陈静 彭军君  
通讯员李洁 董铭慧

## 新生报到将通知书遗忘火车站 小伙浑然不知,铁警紧急寻人

本报讯 小伙子乘坐火车前往学校,谁知竟将大学录取通知书、存有学费的银行卡等行李忘在了南通火车站安检处,幸亏在铁路民警的帮助下失而复得。

今年刚考入大学的小李选择乘坐火车去南京上学。8月31日,他手持南通开往南京的车票进站,安检过后,小李只拿起了双肩包,却将

自己的行李箱遗忘在了安检仪上。安检民警发现无人认领的行李箱后,立即通过车站广播寻找,但无人认领。此后,民警将行李箱带到值班室,打开后找到了一份录取通知书。根据录取通知书上的姓名,民警比对进站人员信息,电话联系上了小李。直到那时,小李才发现自己的行李箱没拿。原来,小李进站

后觉得距发车时间还长,便戴起耳机打游戏,可能是打游戏过于着迷而没有听到车站失物认领的广播。

南通火车站派出所民警提醒广大旅客,开学季人流量大,行李物品多,进站安检时要注意看管好自己的行李,时常清点行李物品,以防错拿、漏拿。如不慎丢失行李,可到车站服务台询问或向警方求助。记者张亮 通讯员张庆文

## 男子以“微信转账”为名行骗 多人受骗上当,警方正在调查

本报讯 一名男子以“微信转账”先后骗取多位店主钱款。9月2日,记者从崇川公安分局唐闸派出所了解到,目前案件正在侦查之中。

许女士在崇川区华强城附近开了一家酒店,生意一直不错。前不久,有一位三十出头的男子上门,说要预定十几桌酒席。男子称不会使用微信转账,随后,此人要了

老板娘的银行卡卡号。没多久男子用手机向老板娘展示了通过银行柜员机转账四千元“订金”的“记录”,并请老板娘帮个忙,再通过微信代为转账三千元给他急用,他再将钱通过银行卡返还老板娘。老板娘一看,对方手机上确有转给她的四千元的“转账记录”凭证,于是,应男子要求,向对方微信转账三千元。

没想到,老板娘发现四千元迟迟没有到账,她到银行一查,发现原来男子在柜员机上进行操作后,先用拍下转账记录以作“证据”,然后又撤销转账操作,这是个骗局。

向本报新闻热线反映此事的多位受骗者表示,这名男子先后骗取了多则上万元、少则数千元的钱款。目前,本案仍在调查中。记者周朝晖

### 体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

## 南通购彩者坚持守号中得1021万大奖

8月5日,体彩大乐透第20072期开奖一举中出22注头奖,江苏省南通海安3206006475体彩网点中出其中1注1021万元追加投注头奖。日前,中奖者吴先生在家人陪同下来到江苏体彩兑奖大厅领奖。

吴先生出示的中奖彩票是一张5注号码的单式票,进行了追加投注,投注金额15元。该票第2注号码“11-15-18-20-27+05-06”与20072期大乐透开奖号码完全一致,中得当期追加一等奖,单注奖金10219312元。此外,该票的

申请体彩站点详见南通体彩网([www.nttc.net.cn](http://www.nttc.net.cn))“建站信息公开”专栏

## 台风期间拒不回港 一渔船抗风作业被查处

本报讯 昨天,启东市吕四港镇政府对苏启渔03620船台风期间拒不回港抗风作业的情况进行了通报。

台风“美莎克”期间,苏启渔03620船8月31日23:50从射阳港出海,到146渔区从事海上作业。在此之前,该船已接到吕四港镇安顺渔业服务合作社要求进港避风的通知,但该船9月1日晚上仍滞留海上不进港避风,直至9月2日凌晨4:50才回吕四渔

港船闸北侧停泊。该行为违反了《江苏省渔业安全生产管理办法》第十八条第二款的规定。针对该船的违规行为,启东市渔政监督大队、吕四港镇综合行政执法局、吕四港镇渔业渔港局、吕四港边防派出所联合执法将该船扣押在渔政码头,并按照相关规定对涉事人员进行查处。

相关渔业主管部门希望广大出海渔民引以为戒,加强安全生产意识,防止事故发生。记者黄海

## 非法收运餐厨垃圾 收运人被依法处罚

本报讯 上周,一男子因非法收运餐厨垃圾,被城管部门依法处罚。

文峰街道综合行政执法人员在巡查中发现,我市启印路上停靠着一辆满是油污的面包车。从车体散发出的阵阵异味中,执法人员意识到这辆车可能和餐厨垃圾收运有关。执法人员随即透过车窗玻璃进行观察,发现车内后排座位已被拆除,并放置着十几只油迹斑斑的蓝色塑料桶。由于车内无人,执法人员蹲点守候,十几分钟后,一名男子推着一辆载有塑料桶的平板车从商场出来后走向面包车,于是执法人员及时拦住该男子,在出示执法证件后,要求其接受现场调查。执法

人员打开塑料桶后勘验,发现桶内装满了泔水,另经清点,面包车内还置有塑料桶15只,其中14只为空桶,1只已盛满了泔水。经初步询问,该男子承认其收运泔水未经任何部门许可。

在后续调查过程中,该男子坦陈其姓李,原在南通某油脂回收公司工作,因公司已不再具有餐厨垃圾回收和处置资质,于是自己出来单干,私自从事餐厨废弃物经营性收集和运输业务。因李某的行为违反了《江苏省餐厨废弃物管理办法》中关于特许经营的相关规定,执法队责令其停止违法行为,并依法给予相应罚款的行政处罚。

通讯员龚保国 记者任溢斌

# 更俗剧院

王千源、张译、黄志忠主演《八佰》  
李鸿其、李一桐主演《我在时间尽头等你》

最新演出信息  
9月3日、4日19:30 ——话剧《开心茶楼》  
9月6日15:00 ——儿童剧《白雪公主》  
9月20日19:30 ——舞台喜剧《她们的秘密》  
10月15日19:30 ——话剧《再见徽因》  
10月16日19:30 ——话剧《志摩有约》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>  
售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车 南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

## 嗨购双色球 大礼奖上奖

为回馈广大彩民对南通福彩的支持和对双色球游戏的厚爱,南通市福彩中心在全市范围内推出购双色球送大礼活动。活动于9月1日开始,至11月29日截止,欢迎广大彩民参与!

活动期间,凡在本市福彩投注站购买单张20元以上(不含20元)的“双色球”彩票,无需登记均自然纳入抽奖范围。彩票原件为中奖确认的唯一依据,请彩民妥善保管。

本次活动奖品奖金总值高达约75万元。活动每月组织一次抽奖,组织3次,每次奖项设置为:特等奖1名,奖品为价值为12万元的大众朗逸汽车1辆或等值奖金;一等奖10名,奖品为价值为4000元的华为P40手机1部或等值奖金;二等奖20名,奖品为价值为3000元的雅迪电动车1辆或等值奖金;三等奖30名,奖品为价值为1000元的乐视40寸电视1台或等值奖金。活动中奖者按相关规定缴纳偶然所得税(由市福彩中心代扣代缴),市福彩中心不承担等值奖金以外的其他任何费用。更多详情可关注“南通福利彩票”微信公众号或进店咨询。

福彩双色球 2元可中1000万

### 体彩开奖

9月2日 21:38

大乐透第2020084期  
2、10、20、24、31、6、12  
排列5第2020196期  
8、4、1、6、0

### 福彩开奖

9月2日 21:48

15选5第2020197期  
3、5、7、9、12  
东方6+1第2020085期  
2、7、3、0、4、2+虎  
3D第2020197期  
7、8、4